
ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Bc. Simona Dobrovolná

Název práce: Veřejný prostor

Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.

Oponent práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená diplomová práce se věnuje navýsost aktuálnímu a zajímavému tématu Veřejný prostor.

Autorka předložené diplomové práce v jejím úvodu zmiňuje stanovený cíl práce jen stručně a hlavně pak velmi úzce. Předsevzatým cílem praktické části předložené diplomové práce je průzkum spokojenosti obyvatel města Nymburk s kvalitou veřejných prostranství města,

Nicméně lze přisvědčit závěru, že autorka se se zvoleným tématem vypořádává komplexně, se ctí a proto lze i konstatovat, že cíle práce ve smyslu analýzy a deskripce zvoleného tématu bylo v zásadě dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (vyjma obligátních formálních kapitol - úvodu a závěru) je přehledně strukturována do osmi kompaktních kapitol, které se logicky dále dělí na podkapitoly.

Předložená diplomová práce se jako většina prací tohoto typu rozděluje na teoretickou a praktickou část (závěrečné dvě kapitoly).

V první kapitole se autorka práce věnuje veřejnému prostoru z obecného hlediska, vymezením pojmů veřejného prostoru

V následující druhé kapitole pak diplomantka pojednává o třech možných přístupech ke vnímání veřejného prostoru.

V další třetí kapitole jsou pak analyzovány pojetí veřejné sféry, ať již v podání Jürgena Habermase anebo z pohledu konceptu Evropské veřejné sféry, jaký je uplatňován v rámci Evropské unie.

Navazující kapitola se pak zabývá zahraničními koncepcemi pojetí koncepce veřejného prostoru v Německu, Spojeném království, Spojených státech amerických i ve Švýcarsku.

Pátá kapitola je pak diplomantkou zasvěcena Veřejnému prostranství, od definice pojmu až po faktory veřejné prostranství ohrožující.

Další úsek práce je pak věnována praktické části diplomové práce, která se skládá z analýzy veřejných prostranství v městě Nymburce, průzkumu spokojenosti místních obyvatel města Nymburka s kvalitou veřejných prostranství a v závěru pak interpretaci výsledků shora zmíněného průzkumu.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená diplomová práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Diplomová práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po diplomové práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorkou použito odpovídající množství odborné literatury.

Autorka při zpracování předložené diplomové práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy. Autorka však v přehledu právních předpisů tyto označuje naprosto nestandardně:

ČESKÁ REPUBLIKA. Zákon České národní rady o místních poplatcích. In: Sbírnka zákonů. Praha: Česká národní rada, 1990, ročník 1990, částka 92, číslo 565. Dostupné také z: <https://aplikace.mvcr.cz/sbirkazakonu/SearchResult.aspx?q=1990&typeLaw=zakon&what=Rok>

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená diplomová práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená diplomová práce se věnuje vcelku zajímavému a aktuálnímu tématu.

Diplomová práce je zpracována na slušné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou.

Z pohledu oponenta předložené diplomové práce je třeba vyzdvihnout vlastní názory a postřehy, s nimiž autorka v diplomové práci operuje, a které posouvají úroveň práce nad obdobné práce toho typu.

Jistou výtku vůči práci lze uplatnit v tom ohledu, že diplomantka se zaměřila toliko na pojetí veřejného prostoru ve smyslu veřejné prostranství, přičemž ostatní pojetí tohoto pojmu ponechává jen velmi stručně okomentované v úvodu práce.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1) Autorka předložené diplomové práce, necht' v rámci obhajoby zhodnotí, jaká doporučení by na konto tématu své diplomové práce dala zákonodárci pro zvýšení míry zapojení veřejnosti do rozhodování o veřejném prostoru?

2) Diplomantka necht' v rámci obhajoby vysloví svůj názor, jaká opatření by mohla vést k vyšší spokojenosti obyvatel města Nymburk s úrovní veřejných prostranství v tomto městě?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře.

Datum:

26.5.2023

Podpis:

